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PREDMET:  Predstavljanje rezultata istraživanja analize kvalitete života osoba s    

invaliditetom u Gradu Zagrebu 

                    - poziv, dostavlja se 

 

 

                      Poštovani, 

 

  Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, kao vodeća institucija u provođenju istraživanja u 

području humanističkih i društvenih znanosti, u suradnji sa Gradskim uredom za socijalnu zaštitu i osobe 

s invaliditetom, tijekom 2015., proveo je empirijsku analizu kvalitete života osoba s invaliditetom. 

  Radi se o istraživanju koje je provedeno na području Grada Zagreba i u kojem je 

sudjelovalo više od šest stotina ispitanika/osoba s invaliditetom, dok su se indikatori istraživanja 

odnosili na njihovu kvalitetu života i to sa različitih područja života. Naime, tijekom proteklog razdoblja, 

učestalo se nametala potreba temeljite analize stvarnih obilježja kvalitete života osoba s invaliditetom, 

kako bi se dobio stvarni uvid u njihove potrebe i probleme s kojima se susreću. Isto tako, rezultati ovog 

istraživanja važni su radi oblikovanja mjera i aktivnosti novog strateškog dokumenta Grada Zagreba – 

Zagrebačke strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2016. do 2020. Rezultate 

istraživanja, predstavit će prof.dr.sc. Vlado Šakić, ravnatelj Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar i 

doc.dr.sc. Marko Marinić, voditelj projekta.  

 Predstavljanje rezultata istraživanja, održat će se u auli Nacionalne i sveučilišne 

knjižnice, Hrvatske bratske zajednice 4, dana 04. prosinca 2015. (petak) s početkom u 12,00 sati.  

  Pozivamo Vas da svojim prisustvom uveličate ovaj skup. 

             Kontakt osoba u Uredu: gđa. mr.sc. Sandra Čirkinagić, dipl. soc. radnica, tel.: 01/6101 

284, e-mail: sandra.cirkinagic@zagreb.hr. 

    

 

   S poštovanjem,                                         

  PROČELNICA                                                                                                         

mr. Višnja Fortuna 

 


